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Poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím 

1/2015 

Žádost: 

1) Bylo na základě podnětu společnosti CS-BETON ze dne 23. 9. 2014 evidovaného            

u Finančního úřadu pod sp. zn. 1607170/14/3100-4703-805116 (dále jen „podnět“) 

zahájeno řízení o porušení rozpočtové kázně se společností PRESBETON Nova, 

s.r.o.? 

2) Pokud řízení uvedené v otázce č. 1 bylo zahájeno, kdy se tak stalo a jaký je aktuální 

stav daného řízení? Poskytněte prosím případně výstup (rozhodnutí), kterým takové 

řízení bylo skončeno. 

3) Pokud řízení uvedené v otázce č. 1 nebylo zahájeno, uveďte prosím, v jakém stádiu       

se šetření podnětu společnosti CS-BETON nachází (tj. jaké úkony v něm dosud byly 

učiněny ze strany Finančního úřadu). Poskytněte prosím případně výstup, kterým 

bylo takové šetření skončeno. 

4) Poskytněte prosím obecnou informaci, kolik podnětů na podezření z porušení 

rozpočtové kázně obdržel Finanční úřad v souvislosti s dotacemi z Operačního 

programu Podnikání a inovace spravovaného Ministerstvem průmyslu a obchodu,      

a to v jednotlivých měsících  od září 2014 do března 2015, a to spolu s informací       

o výši dotčené dotace. 

5) Poskytněte prosím obecnou informaci, kolik řízení o porušení rozpočtové kázně bylo        

ze strany Finančního úřadu zahájeno v souvislosti s poskytováním dotací 

z Operačního programu Podnikání a inovace spravovaného Ministerstvem průmyslu 

a obchodu, a to v jednotlivých měsících od září 2014 do března 2015, a to spolu 

s informací o výši dotčené dotace.“ 

Odpověď: 

K otázce číslo jedna „Bylo na základě podnětu společnosti CS-BETON ze dne 23. 9. 2014 

evidovaného u Finančního úřadu pod sp. zn. 1607170/14/3100-4703-805116 (dále jen 

„podnět“) zahájeno řízení o porušení rozpočtové kázně se společností PRESBETON Nova, 

s.r.o.?“ FÚ OLK sděluje, že řízení nebylo zahájeno. 

K otázce číslo dvě „Pokud řízení uvedené v otázce č. 1 bylo zahájeno, kdy se tak stalo         

a jaký je aktuální stav daného řízení? Poskytněte prosím případně výstup (rozhodnutí), 

kterým takové řízení bylo skončeno.“ FÚ OLK sděluje, že řízení nebylo zahájeno,             

tudíž vzhledem k této skutečnosti, nelze uvést stav daného řízení. 

K otázce číslo tři „Pokud řízení uvedené v otázce č. 1 nebylo zahájeno, uveďte prosím, 

v jakém stádiu se šetření podnětu společnosti CS-BETON nachází (tj. jaké úkony v něm 

dosud byly učiněny ze strany Finančního úřadu). Poskytněte prosím případně výstup, kterým 

bylo takové šetření skončeno.“ FÚ OLK sděluje, že v rámci vyhledávací činnosti byly zaslány 



Výzvy k poskytnutí informací (Ministerstvo průmyslu a obchodu, Auditní orgán Ministerstva 

financí). 

K otázce číslo čtyři „Poskytněte prosím obecnou informaci, kolik podnětů na podezření 

z porušení rozpočtové kázně obdržel Finanční úřad v souvislosti s dotacemi z Operačního 

programu Podnikání a inovace spravovaného Ministerstvem průmyslu a obchodu,                 

a to v jednotlivých měsících od září 2014 do března 2015, a to spolu s informací o výši 

dotčené dotace.“ FÚ OLK sděluje, že v období od září 2014 do března 2015 nebyl správci 

daně doručen žádný podnět od poskytovatelů a kontrolních orgánů na porušení rozpočtové 

kázně v rámci Operačního programu Podnikání a inovace. 

K otázce číslo pět „Poskytněte prosím obecnou informaci, kolik řízení o porušení rozpočtové 

kázně bylo ze strany Finančního úřadu zahájeno v souvislosti s poskytováním dotací 

z Operačního programu Podnikání a inovace spravovaného Ministerstvem průmyslu             

a obchodu, a to v jednotlivých měsících od září 2014 do března 2015, a to spolu s informací 

o výši dotčené dotace.“ FÚ OLK sděluje, že v období od září 2014 do března 2015 bylo 

v rámci Operačního programu Podnikání a inovace zahájeno správcem daně 12 kontrol 

v celkovém objemu poskytnutých prostředků ve výši 32 254 245,- Kč. 

 

 


